

唐装猩猩逛超市,吃啥水果自己拿

享受清场待遇,它们碰过的水果动物园全部买下

天气转冷,常州淹城野生动物世界开始为动物们过冬忙碌了。昨天上午,工作人员带着三只小猩猩Jack、Salome、三毛前往常州市武进区湖塘乐购超市,让小家伙亲自挑选过冬的水果。

□通讯员 许以海 快报记者 晁静 文/摄

穿着唐装被当成婴儿

昨天上午9点多,常州淹城野生动物世界的饲养员带着三只小猩猩从园区出发。到达超市后,三个饲养员每人抱只小猩猩下车,后面还有工作人员推着婴儿车以备不时之需。

由于小猩猩们穿着唐装,开始大家还以为饲养员手里抱的是婴儿,不过当黑乎乎、长着长毛的手脚露出来时,有人吃惊地喊道“是猴子”。经过随行工作人员解释,大家才知道是动物园的猩猩来逛超市挑水果。饲养员胡月表示:“猩猩们平时的食物清单都是按照惯例安排的,动物园这次带它们来超市,希望它们根据自己的喜好挑选过冬的食物。”

喜欢颜色鲜艳的水果

小家伙们一开始有点紧张,不过意识到身边货架上堆着各种水果时,它们便不再“矜持”,拼命往上扑。

最厉害的是Salome,抓起一个苹果一口就咬去大半,而

年龄最小的三毛紧紧拽着Salome的衣角不让她走,两个小家伙拉拉扯扯特别搞笑。Jack年龄最大,货架间长长的走道成了它的游乐场,最后玩累了才想起吃个梨子解解渴。

“它们首先选的是平时常吃的苹果,还有就是个头袖珍的帝王蕉。令人意外的是,小猩猩对个头小小的、味道酸酸甜甜的山楂也很有兴趣。”饲养员介绍说,“它们还选了一个翠绿的西瓜和一个金黄的柚子,不过主要是想把水果当球拿来玩。经过这次挑水果,我们发现小猩猩对颜色鲜艳的水果更加喜爱些。”

超市清场,它妙解“众怒”

在小猩猩挑选水果期间,超市用购物车将整个水果区围起来,来了个大清场。小猩猩选水果是方便了,可却难为了其他要买水果的顾客。一些急着买水果的顾客开始埋怨超市搞特殊化。

解铃还须系铃人,尴尬的气氛被聪明的小猩猩化解了。它居然拿着一位顾客想要买的

香蕉,亲自递给了这位顾客。虽然小小的个头捧着一大串香蕉有点吃力,但它善意的行为和搞笑的动作,立刻把大家逗乐了。

碰过的水果动物园全买下

小猩猩逛超市时会不会带着一些细菌?动物园工作人员称,它们到常州之前就打过疫苗,到常州之后,每天都有饲养员用加了消毒液的温水替它们洗澡。而且逛超市之前,它们都已经被消过毒,还有国家权威部门的检疫证书。

为了防止三只小猩猩随地大小便,饲养员和工作人员不仅给它们穿了纸尿裤,还随身带了毛毯,一旦把小猩猩放在地上,毛毯就铺开。在整个挑水果的过程中,每个小猩猩都有专职饲养员带着。饲养员介绍说,这些“小金刚”喜欢与人亲近,性情温和不具攻击性。

记者了解到,对于三只小猩猩吃过、碰过、摸过的水果,动物园全都买了下来。



小猩猩抱着苹果不撒手

请你提议

小猩猩全省范围征集中文名

三只小猩猩中,最大的公猩猩叫Jack,两只母猩猩分别叫Salome和三毛。许多市民表示中文名不好叫,小猩猩来到咱中国了,理应有个中文名字,好叫也显得亲热。

对于这一提议,饲养员也表示十分赞同,特别是小猩猩的饲养员胡月,“饲养员的英语口语都不是特别好,平时与小猩猩交流也比较多,沟通起来明显觉得有障碍。有时,我们饲养员叫小猩猩的英文名字,可能是发音不是很标准,小猩猩都没有任何反应。”

得到饲养员的支持,市民们更是热心地在现场帮小猩猩想中文名字,更多市民提出帮小猩猩取中文名字不能这样随意,应该在全省范围展开征集活动,集中大家好的想法,为小猩猩选择最适合它们的名字。

常州淹城野生动物世界表示采纳市民建议,即日起至12月31日面向全省公开为三只来自非洲几内亚的小猩猩征集中文名字,要求朗朗上口、简洁、简单、便于传播。如果您有好的想法或提议,可在动物世界官方网站留言或拨打热线电话0519-68881111,与动物园取得联系。

万达·金街

万达宝贝, 全城海选

22家早教、儿童品牌倾力参与 万元教育基金、金条免费赠

100个宝贝笑脸

参与海选, 100名登上**万达宝贝笑脸墙**, 参与现场亲子活动, 并获赠**万达周年纪念公仔**一个。

20个圣诞天使

亲子运动会入围前20, 获赠**万达大礼包**一套; **DIY万达周岁披萨**; 平安夜亲子巡游与**芬兰圣诞老人**亲密接触。

3个代言宝贝

金宝贝、明文·朗迅、奥格斯格格、长颈鹿美语四大早教机构, **万元早教基金全年免费课程**; 万达广场奖励每人20克**万达周岁金条**。

12个形象宝贝

金童玉女、天使爱美丽、红黄蓝摄影、东爱国际四大儿童摄影机构, 联手提供价值**800元亲子写真**; 东方爱婴、七果美语, 联手提供**千元早教基金**。

报名办法

- 1、**邮件报名**: 发送资料及照片至xdkb0606@163.com
- 2、**网站报名**: 登陆活动网络平台 www.dsqq.cn, 点击相关网页
- 3、**QQ报名**: 群号码94851238

报名条件

- 1、**年龄**: 1-6岁之间
- 2、**报名资料**包括: 姓名, 年龄, 性别, 家长联络方式